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A 2972016 (VIIL.26) NGM rendelet 4ltal moédositott, valamint a 25/2017. (VIIL31.) NGM rendelet #ltal
mddositott 27/2012 (VIIL 27.) NGM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités azonositoszama és megnevezése

|54 841 11 | Logisztikai és szallitmanyozési iigyintézé |

Tajekoztatod

A vizsgéz6 az els6 lapra irja fel a nevét!

Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz t6bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszaimmal el kell 1atnia.

Hasznalhaté segédeszkoz: szamologép

A szakmai idegen nyelvi feladatnal sz6tar hasznilata nem megengedett!
A kozlekedés-foldrajzi feladatnal térkép hasznalata nem megengedett!

Ertékelési skala:

81 —100 pont jeles (5)

71 — 80 pont jo (4)

61 — 70 pont kozepes (3)
51 - 60 pont elégséges (2)
0 —50 pont elégtelen (1)

A javitasi-értékelési utmutatotél eltérd helyes megoldasokat is el kell fogadni.
A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 20%.
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1. feladat: TEN-halozat és hazai szakaszai

1. sz. példiny |

T 54841 11/14

Osszesen: 9 pont

a) A megadott telepiilésekrdl dontse el, hogy melyik szakaszhoz tartozik! Tegyen ,,X” jelet
a megfelel6 helyre! Nem minden telepiilés tartozik TEN halézat szakaszhoz, és van olyan
telepiilés, ami t6bb helyre is tartozik!

(9*%0,5 pont) 4,5 pont

Telepiilés

IV.

IV.B/
IV.C

V.B

VIL

X/B.

Egyik
sem

Artand

Hegyeshalom

Kecskemét

Komaéarom

Letenye

Rajka

Rédics

Roszke

Zahony

b) A megadott telepiilésekrdl dontse el, hogy melyik orszaghoz tartozé hatiritkeléhely!
Tegyen ,,X” jelet a megfelelé helyre! Egy orszaghoz tébb telepiilés is tartozhat, illetve
néhany telepiilés nem hataritkel6hely!

(9*0,5 pont) 4,5 pont

Telepiilés Ausztria

Horvat-

Romaénia

Szerbia

Szlovakia

Szlovénia

Ukrajna

Nem
hataratkels

Arténd

Hegyeshalom

Kecskemét

Komarom

Letenye

Rajka

Rédics

Roszke

Zahony
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2. feladat: Szakmai idegen nyelv alkalmazasa Osszesen: 10 pont
On mentorként tdmogatja az egyik uj, logisztikai iigyintéz6 munkakorben
foglalkoztatott munkatarsat. Még nem elég gyakorlott az Onok cégénél hasznalt idegen
nyelv alkalmazisiban, igy az On segitségét kéri egy megrendelésre torténod
visszaigazolas elkészitésében. Segitsen neki az On iltal tanult idegen nyelvre leforditani
az alabbi szavakat, kifejezéseket!

(10*1 pont) 10 pont

Idegen nyelvii kifejezés

Az On 4ltal hasznalt idegen nyelv: ............................

Magyar kifejezés

visszaigazolas

megrendelés

ajanlat

nincs készleten

fizetési feltételek

szallitasi hatarido

termék

csomagolas

brutt6 tomeg

az aru leirasa

3. feladat: Készletelemzési feladatok ABC analizis illetve a készletmozgasok figyelembe

vételével Osszesen: 13 pont
Egy termel6 vallalkozds otféle terméket tart készleten. On a vallalkozis logisztikai
munkatirsa és azt a feladatot kapta, hogy a rendelkezésre- 4ll6 adatok segitségével
végezze el a felhasznilais ABC elemzését. A termelés valamint az alapanyagok,
alkatrészek beszallitisa ,just in time” rendszerben torténik. Az ABC besorolas a
felhasznalasi érték alapjan torténik.

a.) Végezze el az ABC analizist! Kerekitési pontossag egész Ft, egyiitthatés formanal 4

tizedesjegy. Mellekszamitasait nem sziikséges feltiintetnie. 8 pont
Termékazonosits Felhasznalas Egységar Felhasznalasi
(db) (Ft/db) érték (Ft)
599162 250 270
599658 1 600 3510
599453 1 000 4 859
599017 1160 1745
599129 4048 1000
KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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1 pont 6%*0,25 pont 6*0,25 pont 6*0,25 pont 5%*0,5 pont
Cikksz4m Felhasznalasi | Felhasznalasi érték Kumulalt relativ Kategoria
érték (Ft) aranya felhasznalasi érték | 20-40-40 szabily
Osszesen

b.) Felettese kérdéseire valaszt kell adni, az alabbi valaszlehetdségek koziil valassza ki
a helyeset! Tegyen ,,X” jelet vilasztisahoz! Soronként tobb vilasz is megjelolhet6.
Csak akkor adhato pont, ha a teljes sor jo.

(5*1 pont) 5 pont

Kérdés jele a)

b)

©)

g Q|| >

A. Mekkora hényadat teszi ki az ,,A” csoportba tartozd cikkek szdma az Osszes

tételféleségnek?
a) 10%

b) 20%

c) 40%

B. Mely cikkszamu termékek keriilnek a Pareto elv alapjan az ,,A” csoportba?
c) 599658

a) 599017

b) 599453

C. A Pareto elv alapjan mely cikkszdmu termékek alkalmasak legkevésbé a ,just in time”
rendszerben torténé beszallitasra?

a) 599162

b) 599129

c) 599017

D. Haény szézaléka az 6sszes felhaszndlasi értéknek az 599658 azonositdszamu cikk értéke?

a) 87,41%-a

b) 58,17%-a

c) 33,80%-a

E. A ,B” csoportba a cikkek teljes felhasznalasi értékének hany szézaléka tartozik?
c) 36,54%-a

a) 70,35%-a

b) 53,61%a
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T5/12




KORLATOZOTT TERJESZTES(! | f 1. sz. példényl S
T5484111/14

4. feladat: Lean elvek megjelenitése a folyamatokban; A logisztikai mingség fogalma; A

minéség mérési és fejlesztési médszerei Osszesen: 9 pont
Az alabbi szakmai kifejezések, feladatok a munkaja soran meriilnek fel. Nevezze meg a
meghatarozasokhoz kapcsolodo fogalmakat! (6*1,5 pont) 9 pont
Fogalom

. Meghatérozas, fogalom leirasa
megnevezése

Elismert szervezet éltal alkotott vagy jovahagyott,
k6zmegegyezéssel elfogadott olyan miiszaki (technikai)
dokumentum, amely tevékenységre vagy azok eredményére
vonatkozik, és olyan 4ltalanos és ismételten alkalmazhatd
szabalyokat, itmutatokat vagy jellemzdket tartalmaz, amelyek
alkalmazaséval a rendez hatas az adott feltételek kozott a
legkedvezébb.

A mindség megvaldsitasaban alkalmazott szervezeti struktura,
felelosségek, eljarasok, folyamatok és er6forrasok.

Valamely termék vagy szolgaltatds olyan tulajdonsagainak és
jellemzbinek 6sszessége, amelyek alkalmassé teszik kifejezett
vagy elvart igények kielégitésére.

Az 4lland6 azonos mindséget tanusitja, azaz hogy mindig
ugyanolyan koriilmények kozott gyartottdk a terméket, melynek
mindsége igy allando.

A JIT termelés megvalésitasinak és iranyitasanak alapvetd
eszkdze. Az alkalmazott ,kartydk” elsddleges funkcidja az
utasitas a termelésre vagy az anyagmozgatdsra.

A folyamatok a felhasznalds id6pontjaban csak a szamukra
igényelt alkatrészeket a sziikséges mennyiségben hivjdk le vagy
igénylik az el6z6 folyamattol.

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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rar. s

S. feladat: Logisztikai dontések koltségeinek értékelése; Beszallit6-mindsitési, -értékelési

rendszer szempontjai Osszesen: 9 pont
A vilaszlehetdségek koziil valassza ki a helyeset, és irja a betiijelét a tiblizatba!
Feladatonként csak egy helyes megoldas fogadhat6 el. Tobb megoldas megjeldlése, vagy
nem egyértelmii jelolés esetén a vilasz nem értékelhetd. Mellékszamitdsait nem sziikséges
feltiintetnie.

A|B|C|D|E]|F

Valasztas
pont 1 1 2 1 2 2

A. A sulyozott pontrendszerrel t6rténé szallitoértékeléshez ismert az egyes szallitok altal
ajanlott ar. ,,A” szallit6 ajanlata: 1200 Ft/kg, ,,B” ajanlata: 1150 Ft/db. A legjobb piaci
ar: 1100 Ft/termék.

Az adatok alapjan az ,,A” szallit6 teljesitménye: .................. %.
a) 91,7 b) 95,7 c) 95,8

B. Sdlyozott pontrendszerrel torténd szallitéértékelést alkalmazunk. Az egyes

szempontok stlya és a hozzdjuk tartozé teljesitmény a kovetkezo:
Szempont | Suly (pont) | Teljesitmény (%)
Hatarid6 35 96,0
MinGség 45 92,0
Ar 25 99,0
Az adatok alapjan a szallit6 atlagos teljesitménye............... %.
a) 105,0 b) 95,0 c) 957

C. Egy alkatrész beszerzési ara az ,,A” beszallitdé ajanlata alapjan 1500 Ft/db, a ,B”
beszallité ajanlott dra 1400 Ft/db. Az ,,A” beszallitd esetében a csomagolds miatt
felmeriilt koltség 200 Ft, a ,,B” szallitd esetében 220 Ft. A megadott adatok alapjan a
B szallitd esetében a csomagolés koltség aranya: ............ %

a) 13,3 b) 15,7 c) 10,00

D. Egy termel6 véallalat ) igényként megjelent részegységének varhaté éves
felhasznélasa 40 ezer darab lesz. Héany rendelés lesz az évben, amennyiben a
gazdasagos rendelési tételnagysag 510 darab?

a) 78 b) 79 ) 111

E. Egy termék felhaszndldsa allandd iitem(i és egyenletes eloszlasi. Mennyi az éves
készlettartasi Osszkoltség, ha ismert, hogy a termék készlettartasi ratdja 5% és a
rendelési 6sszkoltség 50 000 Ft/év?

a) 1800Ft b) 2500 Ft c) 50000 Ft

F. Mennyi lesz a készletgazdalkodés éves Gsszes koltsége, ha ismert, hogy a termék fel-
hasznélasa 1 000 db éves szinten, a netté beszerzési dra 25 Ft/db, és a készlettartasi
Osszkdltség 150 000 Ft?

a) 150000 Ft b) 175000 Ft c) 325000 Ft

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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6. feladat: Rovid kérdések: Okmanykezelés; Szallitmanyozdéi ismeretek

Osszesen: 7 pont

a) A vilaszlehetdségek koziil vilassza ki a helyeset, €és irja a betiijelét a tiblazatba!

b)

O wp

Kérdésenként csak egy helyes megoldas fogadhaté el. Tobb megoldas
megjelolése, vagy nem egyértelmii jelolés esetén a valasz nem értékelhetd.
(4*1 pont) 4 pont

A|B|C|D

Valasztas
A CMR fuvarlevél ................. fuvarozésnal alkalmazott nemzetk6zi okmaény.
a) akozhti
b) atengeri
¢) avasuti

A megfelel6en kitoltétt CMR fuvarlevél ........
a) atvételi elismervényként is szolgal.

b) afuvarozasi szerz6dés megk6tését igazolja.
¢) mindkett6 igaz.

A charter party a .............. fuvarozas egyik nemzetk6zi okmanya.
a) légi

b) folyami

c) tengeri

A bill of lading kiilénlegessége, hogy ..........

a) atengeri bérelt hajozas nemzetk6zi fuvarokmanya.
b) akombinélt SI-SO fuvarozas okmanya.

c) értékpapir.

Pirositsa Ossze az egyes fogalmakat a meghatirozasaikkal! Irja a fogalom
betiijelét a hozza tartozé meghatarozashoz! (3*1 pont) 3 pont

. Fuvarozd

Szallitmanyozo
Szallité

Dij ellenében megszervezi az aru feladéhelyrdl a rendeltetési helyre torténd
tovabbitasat.

Sajat fuvareszkozzel sajat nevében és sajat arukockazatara végzi az eladd telephelyérdl
a vevl telephelyére t6rténd tovabbitasat.

Megbizés alapjan a kiildemény rendeltetési helyére torténé tovabbitdsat és a
cimzettnek torténd kiszolgaltatasat végzi.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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7. feladat: Rendelési mennyiségek meghatirozasa MRP segitségével Osszesen: 20 pont

Felettesétol azt a feladatot kapja, hogy készitse el az egyik termékiik anyagsziikséglet
tervezését. A termelési vezérprogram szerint a 7. hétre 120 ezer darab, a 8. hétre 190
ezer darab tollat kell eléallitaniuk.

A termék egy golydstoll, ami hirom részegységhél 4ll, egy tollhdzbél, egy golyéstoll
betétb6l és két rugébol. A cég telephelyén csak a késztermék Osszeszerelése torténik, a
részegységeket és az alkatrészeket kiilonbozé beszallitoktdl szerzik be.

A termeléstervezéshez sziikséges adatokat az aldbbi tiblizat mutatja:

Termék/alkatrész Raktirkészlet Atfuté,si idé eg‘;essézgacl;lotzzg Megjegyzés
(ezer db) (hét) (ezer db/csomag)
Golyostoll 100 1 -
Tollhaz 30 1 25
Golybstoll betét 10 2 60 péro?sﬁzggéh?gf wnalli
Rugd 12 1 100
a) Készitse el a termék MRP tablajat! Adatok ezer darabban. 16 pont
Termék Hetek 4. 5. 6. 7. 8. Pont
Brutt6 sziikséglet -
Készlet 2*%0,5
Golyostoll | Netté sziikséglet 2%0,5
Tervezett beérkezés 2%0,25
Tervezett rendelés 2%0,25
Brutté sziikséglet ‘ 2%0,5
Készlet 3*%0,5
Tollhaz Nett6 sziikséglet 2%0,5
Tervezett beérkezés 0,5
Tervezett rendelés 0,5
Bruttd sziikséglet 2%0,5
, Készlet 3%0,5
S;go stoll et szitksglet 2%0,5
Tervezett beérkezés 0,5
Tervezett rendelés 0,5
Bruttd szitkséglet 2%0,5
Készlet 3%0,5
Rugd Nett6 szitkséglet 2%0,25
Tervezett beérkezés 0,5
Tervezett rendelés 0,5
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b) A golyéstoll betét beszallitoja médositja a szallitdsi feltételeit, melynek lényege,
hogy 25 darabos gyiijtdegységekben 2 hetes szillitasi hatiridével szallit. A
gyijtoegységeket nem lehet megbontani, illetve a szillité minimdlis rendelési
tételnagysagként 50 darabot hatirozott meg. Hiinnyal azonban tervezni nem
lehet, ezért akir Gssze is lehet vonni tobb rendelést. Készitse el a golyéstoll betét

modositott MRP rekordjat! 4 pont
Termék Hetek 4, 5. 6. 7. 8. Pont
Brutté sziikséglet 2%0,5
Készlet 3%0,5
S;gosmn Netté szitkséglet 2%0,25
Tervezett beérkezés 0,5
Tervezett rendelés 0,5

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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8. feladat: Készletszintek és rendelési mennyiségek meghatirozasa  Osszesen: 10 pont
Egy vallalkozas haztartasi kisgépeket gyart és forgalmaz. Egy késztermékraktara és 3
madarkaiizlete van. A markaiizletek két telepiilésen: Gydrben és Debrecenben miikddnek.
A Kkereslet a termék irant és a készlet az egyes kiskereskedelmi egységekben a
kovetkezoképpen alakul a vizsgilt idészakban:

Gyor Debrecen
Kereslet 20. héten 80 db 30 db
Kereslet 21. héten 100 db 50 db
Nyitokészlet 20. héten 37 db 42 db

A termel$ vallalkozasnal a minimalis rendelési tételnagysag 50 db, e mennyiség alatt nem
széllit ki a markaiizleteibe és a viszonteladékhoz sem. Hidnnyal tervezni nem lehet, ezért akar
Ossze is lehet vonni tobb rendelést. A gyéri tizletiikbe egyhetes, mig a debreceni {izletbe csak
kéthetes szallitasi id6ével szallitanak ki. Mas miszaki cikk viszonteladokat is kiszolgal a
késztermék raktar, ezért az egyeb értékesités hetente 40 db.

A gyartdé késztermékraktaranak 18. heti zarokészlete az eldrejelzések szerint 25 db lesz. A
gyar a megrendelést kovetd 1 hét atfutasi idével teljesit 50 darabos egységrakoményokban,
melyeket nem bont meg.

A megadott adatok alapjén toltse ki az alabbi DRP tablakat! Mellékszamitasait nem sziikséges
feltiintetnie!

Gydri markabolt 17.hét | 18.hét | 19.hét | 20.hét | 21.hét | 22.hét | Pomt

Brutté kereslet -

Nyitokészlet 3%0,25
Netto kereslet 2%),5
Tervezett beérkezés 2*%0,5
Tervezett rendelés 2%0,25

Debreceni markabolt | 17.hét | 18. hét 19. hét 20.hét | 21.hét | 22.hét | Pont

Brutto kereslet -

Nyitokészlet 3%0,25
Nettd kereslet 2%0,5
Tervezett beérkezés 0,25
Tervezett rendelés 0,5

Termel6 késztermék | 15 po | 18 per | 19.hét | 20.hét | 21.hét | 22.hét | Pont
raktara
Bruttd kereslet 2%0,5
Nyitokészlet 3%0,25
Nett6 kereslet 2%0,5
Tervezett beérkezés 2%0,25
Tervezett rendelés 2%0,5
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9. feladat: Készletszintek és rendelési mennyiségek meghatirozasa  Osszesen: 13 pont
Egy kiskereskedelmi vallalkozds januar 1-i nyitokészlete 52,0 millié6 Ft, az éves nett6
arbevétele 630,0 millié Ft volt. A készletek 18 alkalommal cserélédtek ki az év soran. 1
év = 360 nap Kerekitési pontossdg: egy tizedesjegy, forgdsi idonél egész szdam.

a) Szamitsa ki a tibldzatban szereplé mutatészamokat, adatokat és hatirozza meg

mértékegységiiket a megadott adatokhoz igazodva! 8 pont

Mutatdszam Mértékegység Szamitas Eredmény Pont
Forgasi id6 0,5+1+0,5
Atlagkészlet 0,5+1+0,5
Zardkészlet 0,5+1+0,5
Beszerzés 0,5+1+0,5

b) Az alabbi készletezéshez kapcsolodé szakmai kifejezések a munkdja soran
meriilnek fel. Nevezze meg a meghatarozasokhoz kapcsolodé fogalmakat!
(5*1 pont) 5 pont

Fogalom megnevezése Meghatarozas
Két arubeérkezés kozotti felhasznalast vagy keresletet
hivatott kielégiteni.

Megmutatja, hogy az atlagkészletnek megfelel
arumennyiség hanyszor cserélédik ki a vizsgalt id6szak alatt.

Allandé idékozonként rogzitett tételnagysag megrendelése.

A kereslet véletlen ingadozésai mellett is lehetévé teszi annak
kielégitését.

Elére jelzett keresletvaltozasok, idényszeriiségi hullamok
kiszolgalasat teszi lehetové.
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